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Протокол № 2
Конференції громадської організації «Українське ядерне товариство»

ЗО травня 2019 року м. Київ

На Конференцію було обрано 69 делегатів. Взяли участь у Конференції 
55 делегатів. (Реєстр делегатів додається).

Конференція правомочна приймати рішення.

Відкрив конференцію Президент громадської організації «Українське ядерне 
товариство» Муляр Г.М.

Делегати конференції обрали робочі органи конференції:
- президію у складі Воєводіна В.M., Лавренова Д.А., Муляра Г.М. і 

Носовського A.B.,
а також:
- секретаріат у складі Гожуляніної Т.В., Хомича О.М. і Чуряка М.В.

Порядок денний:

1. Звіт Правління про роботу громадської організації «Українське ядерне 
товариство» за період з 25 травня 2017 року по 30 травня 2019 року.

(Доповідає Муляр Г.М. -  Президент Українського ядерного товариства).
2. Звіт виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про роботу секретаріату 

громадської організації «Українське ядерне товариство» за період з 25 травня 
2017 року до 30 травня 2019 року.

3. Звіт Ревізійної комісії про результати фінансово-господарської діяльності 
громадської організації «Українське ядерне товариство» за період з 25 травня 2017 
року до 30 травня 2019 року.

(Доповідає Беньковська А.О. -  заступник голови Ревізійної комісії).
4. Про участь громадської організації «Українське ядерне товариство» у 

видавництві журналу «Ядерна енергетика та довкілля».
(Інформує виконавчий секретар Лавренов Д.А.).
5. Вибори Президента громадської організації «Українське ядерне товариство».
(Інформує виконавчий секретар Лавренов Д.А.).
6. Вибори Правління громадської організації «Українське ядерне товариство».
(Інформує виконавчий секретар Лавренов Д.А.).
7. Вибори Ревізійної комісії громадської організації «Українське ядерне 

товариство». (Інформує виконавчий секретар Лавренов Д.А.).



8. Вибори виконавчого секретаря громадської організації «Українське ядерне 
товариство». (Інформує Президент ГО «УкрЯТ»),

Делегати Конференції заслухали:

1. Звіт Президента Товариства Муляра Г.М. про роботу Правління громадської 
організації «Українське ядерне товариство» за період з 25 травня 2017 року по 30 
травня 2019 року (Звіт додається).

Запитань і зауважень делегатів до Муляра Г.М. не надходило.

2. Звіт виконавчого секретаря Лавренова Д.А. про роботу секретаріату 
громадської організації «Українське ядерне товариство» за період з 25 травня 2017 
року до 30 травня 2019 року (Звіт додається).

Запитань і зауважень делегатів до Лавренова Д.А. не надходило.

3. Доповідь заступника голови Ревізійної комісії Беньковської А.О. «Звіт 
Ревізійної комісії про результати фінансово-господарської діяльності громадської 
організації «Українське ядерне товариство» за період з 25 травня 2017 року до 30 
травня 2019 року» (Звіт додається).

Запитань і зауважень делегатів до Беньковської А.О. не надходило.

Далі відбулось обговорення звітів.

Виступили:

1. Шимчев С.О.: У звітному періоді я був обраний головою відокремленого 
підрозділу ГО «УкрЯТ» на базі Запорізької АЕС. За цей час було проведено більше 
100 різних заходів в основному за участі молодих фахівців -  членів Товариства, в 
тому числі галузевий конкурс доповідей, конкурс рефератів учнівської молоді, в 
якому взяли участь понад 100 школярів. Три переможці взяли участь у фіналі 
конкурсу. Дуже важливо, що молоді фахівці проводять активну роботу, пов’язану з 
підготовкою і проведенням громадських слухань щодо продовження терміну 
експлуатації енергоблоків, проектний період експлуатації яких закінчується. Ми 
завжди отримували підтримку наших ініціатив і допомогу з боку Правління. 
Пропоную схвалити роботу, проведену Правлінням у звітний період.

2. Распопін Г.М. - голова відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» в 
м. Южноукраїнську: За останні два роки на Южно-Українській АЕС було проведено 
дві партнерські перевірки Всесвітньої асоціації операторів атомних електростанцій 
(\VANO), в яких брали активну участь члени нашого Товариства. За її результатами 
провідні міжнародні експерти і наші працівники обмінялись досвідом експлуатації 
атомної станції, обговорили, де слід докласти зусиль для приведення її у відповідність 
до кращої світової практики, а також визначили сильні сторони в роботі 
підприємства, які в подальшому можуть бути представлені світовій атомній спільноті 
для вивчення та застосування на інших майданчиках.

У подальшому нам треба зосередити зусилля на посиленні участі УкрЯТ в 
оцінці стану експлуатації АЕС шляхом ширшого залучення до роботи \VANO членів 
нашого Товариства.

6 липня цього року виповнюється 90 років від дня народження Володимира 
Павловича Фукса, який з 1976 року до 1998 року керував ЮУАЕС, був одним з
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засновників Українського ядерного товариства. Пропоную провести заходи, 
присвячені його пам’яті.

3. Хомнч О.М. -  голова молодіжної секції ГО «УкрЯТ»: Молодіжна секція 
УкрЯТ у звітному періоді продовжувала роботу, спрямовану на залучення молоді до 
участі в УкрЯТ, як на місцевому рівні, так і в межах України. Молодіжна секція 
ініціювала проведення щорічного Молодіжного форуму на базі Хмельницької АЕС і 
Острозької академії. 20-23 червня 2019 року в містах Нетішин та Острог відбудеться 
V Міжнародний молодіжний форум, який ми присвятили Дню молоді. Ми 
сподіваємось, що в ньому візьмуть участь представники молодіжного руху ВАО АЕС, 
Болгарії і Польщі. У подальших планах поширити географію форуму на інші місця.

Набирає популярності Молодіжна науково-технічна конференція, яка щороку 
проводиться на базі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна за 
підтримки ректорату університету і Національного наукового центру «Харківський 
фізико-технічний інститут». У минулому році в конференції взяла участь рекордна 
кількість молодих вчених України, в тому числі представники ядерної спільноти 
Литви. 13-15 листопада цього року в м. Харкові відбудеться вже XV Молодіжна 
науково-технічна конференція.

Хочу звернути увагу делегатів, що довіра членів Товариства до активістів 
молодіжної секції зростає. Про це свідчить обрання Костянтина Лобача і Андрія Туза 
головами відокремлених підрозділів УкрЯТ.

Вважаю роботу Правління у звітному періоді плідною.

4. Воєводін В.М. -  член Правління: Ядерна енергетика є основою 
енергетичної безпеки України. Вона неможлива без ядерної науки та освіти. Нагадаю, 
що в НАН України за ініціативи Б.Є. Пагона і Ю.О. Недашковського було 
сформовано спеціалізоване 14-е відділення. У 2017 році Україна набула членства в 
Європейській спільноті з атомної енергії (Євратом). Її національний контактний центр 
знаходиться в ННЦ ХФТІ.

Нас турбує ситуація, що склалась сьогодні з ядерною освітою. Престиж 
спеціальностей ядерників падає. Це характерно і для України, і для Європи. У 
минулому році в Одеському НПУ на профільну спеціальність прийнято 7 чоловік. У 
свою чергу в європейських ЗВО на відповідних спеціальностях навчається близько 
400 осіб. Враховуючи вищенаведене, вважаю за необхідне посилити роботу зі 
школярами і не тільки через залучення до участі в конкурсах рефератів.

Роботу Правління оцінюю позитивно.

5. Кичак В Л . -  представник ВП ГО «УкрЯ Г» у м. Южноукраїнськ: У
колективі Южно-Української АЕС працює 600 членів УкрЯТ. З урахуванням 
особливостей виробничої діяльності зібрати 300 членів Товариства на загальні збори 
один раз на рік майже неможливо. Пропоную розглянути можливість внесення змін 
до п.5.7. Статуту і в Положення про відокремлені підрозділи, передбачивши 
проведення загальних зборів один раз на два роки та можливість делегування на них 
представників від членів УкрЯТ по визначеним квотам.

6. Демидгок В.А. - голова відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» в 
м. Нетішин: За минулі два роки ні один масовий захід в зоні спостереження 
Хмельницької АЕС не проходив без участі членів УкрЯТ нашого відокремленого 
підрозділу. Ми намагаємось працювати зі школярами, студентами Острозької 
академії, місцевими жителями. Плануємо розширити роботу зі студентами
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Вінницького університету. Члени УкрЯТ беруть активну участь в обговоренні питань 
продовження терміну експлуатації блоку №1 ХАЕС, будівництва блоків №3 і №4.

Громадські слухання у Здолбунівському районі (30-ти км зона) виявили 
насторожене ставлення населення до проблем діяльності ХАЕС. Ми вирішили 
поширювати роз’яснювальну роботу щоб переконати населення у безпечності 
функціонування АЕС.

Для підвищення зацікавленості студентів профільних спеціальностей було б 
доцільно досягти підтримки керівництва ДП «НАЕК «Енергоатом» і профільних ЗВО 
у встановленні стипендій для кращих студентів, організації літнього відпочинку 
студентів на оздоровчих базах при АЕС. Треба ввести в практику оплату студентам за 
роботу під час проходження практики на АЕС, а молодим фахівцям надавати 
безвідсоткові позики.

Я не погоджуюсь з практикою надання оплачуваних відпусток працівникам 
АЕС, які навчаються у непрофільних ЗВО на базі першої вищої освіти.

7. Гожуляніна Т.В. - заступник голови відокремленого підрозділу ГО 
«УкрЯТ» на базі ДП «Східний ГЗК»:

1. Наш відокремлений підрозділ створений менше року тому. Головний 
напрямок роботи -- формування позитивного іміджу атомно-промислового комплексу 
серед громадськості. Відкрили рубрику в газеті «Трудова слава» «Атомна енергетика 
у питаннях і відповідях». Постійно розміщуємо в наших ЗМІ інформацію про 
діяльність Українського ядерного товариства. Працюємо з учнівською молоддю. 
Започаткували проведення щорічного творчого конкурсу для працівників, ветеранів 
та молоді «Моя сім’я в історії підприємства». Наразі конкурс триває.

Намагаємося брати участь у заходах, що проводить Всеукраїнське ядерне 
товариство.

Окремо хочеться подякувати керівництву УкрЯТ за щорічний тренінг-семінар 
для працівників по роботі з громадськістю. Просимо проводити його і на майбутнє. 
Він дуже корисний. Разом з тим, оскільки на разі на перший план серед засобів 
впливу на громадськість виходять соціальні мережі, пропонуємо визначити на 
майбутнє тему семінару саме щодо особливостей роботи в соціальних мережах.

2. Звертаюся до представників відокремлених підрозділів УкрЯТ -  в першу 
чергу до атомних станцій. Ви проводите не перший рік багато роботи, безліч 
різноманітних заходів. Діліться, будь ласка, на сайті УкрЯТ особливостями, досвідом 
роботи. Але, разом з тим хотілося б бачити не лише певний дайджест цікавих заходів, 
а створити певний банк ідей, проектів, заходів, яким могли б користуватися інші 
відокремлені підрозділи.

3. Сьогодні наш відокремлений підрозділ створений у м. Жовті Води. Ми 
продовжуємо роботу над залученням нових членів. Одна із проблем полягає в тому, 
що 5 основних підрозділів нашого підприємства розташовані в п’яти населених 
пунктах у різних областях. Згідно з діючим Положенням про відокремлений підрозділ 
ми мали б створити на базі одного нашого підприємства як мінімум 2 або навіть і 
більше відокремлених підрозділів. На наш погляд це не зовсім коректно. Тому ми 
пропонуємо новоствореному правлінню продовжити роботу над вдосконаленням 
Положення про відокремлений підрозділ і додати до нього пункт з таким 
формулюванням:

«Якщо підприємство за територіально-виробничою ознакою розташовується в 
декількох областях, і на ньому вже діє відокремлений підрозділ ГО «УкрЯТ», то 
бажаючі вступити до товариства можуть подавати заяви до вже діючого на
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підприємстві відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» незалежно від місця 
проживання або розташування їхнього виробництва».

Таким чином, ми залишили б можливість створення окремих підрозділів на 
одному підприємстві, а також надали б можливість працівникам одного підприємства 
стати членами вже діючого ВП.

4. Пропоную роботу Правління, секретаріату та в цілому УкрЯТ за звітний 
період безумовно визнати задовільною.

8. Лобач К.В. - голова відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» в м. 
Харкові:

Щорічна конференція молодих вчених в Харкові набирає обертів, стала 
популярною. Ми опублікували на сайті УкрЯТ оголошення про проведення чергової 
конференції у листопаді цього року, розпочали її підготовку. Пропоную надіслати 
секретаріату Європейського ядерного товариства запрошення молодим вченим 
європейських держав для участі в нашій конференції.

9. Масько О.М. - заступник голови відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» 
на базі ДП «ДШ Ц СКАР»: Ми підтримуємо дуже корисний конкурс «Будь 
інженером!», що триває. Дуже важливо поширити інформування студентів і молодих 
фахівців, організовано провести фінал. Буде корисним підготувати призи, інші 
нагороди УкрЯТ переможцям.

Хочу нагадати, що Програма роботи з молодими спеціалістами вже розроблена, 
її тільки треба ввести в дію. Пропоную УкрЯТ ініціювати впровадження Програми в 
життя.

Погоджуюсь з Демидюком В.А., нам треба шукати, яким чином стимулювати 
молодих фахівців. Нам треба запропонувати керівництву відповідних міністерств 
встановити виплату підйомних грошей фахівцям, які розпочинають трудову 
діяльність на підприємствах ядерної галузі.

10. Гуцало С.М. - голова відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» на базі 
РАЕС: Майже місяць тому мене було обрано головою відокремленого підрозділу ГО 
«УкрЯТ». Члени нашого Товариства дуже активні, вносять багато корисних 
пропозицій, цікавих ідей. Я відкритий до спілкування і буду дуже вдячний за 
підтримку і допомогу.

Вирішили:

По першому питанню порядку денного:
1. Схвалити роботу, проведену Правлінням ГО «УкрЯТ» в звітному періоді.
2. Звіт про роботу Правління Громадської організації «Українське ядерне 

товариство» за період з 25 травня 2017 року по 30 травня 2019 року затвердити.

Голосували
За: 55 
Проти: 0 
Утримався: 0

Рішення прийняте одноголосно.
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По другому питанню порядку денного: Схвалити роботу, проведену 
секретаріатом громадської організації «Українське ядерне товариство» за період з 25 
травня 2017 року до 30 травня 2019 року.

Г олосували
За: 55 
Проти: 0 
Утримався: 0

Рішення прийняте одноголосно.

По третьому питанню порядку денного: Звіт Ревізійної комісії та акт 
перевірки фінансово-господарської діяльності громадської організації «Українське 
ядерне товариство» за період з 25 травня 2017 року до 30 травня 2019 року 
затвердити.

Голосували
За: 55 
Проти: 0 
Утримався: 0

Рішення прийняте одноголосно.

По четвертому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого 
секретаря Лавренова Д.А. про участь громадської організації «Українське ядерне 
товариство» у видавництві журналу «Ядерна енергетика та довкілля».

Запитань до Лавренова Д.А. не надходило.

Виступили:

1. Носовський A.B. -  член Правління, головний редактор журналу «Ядерна 
енергетика та довкілля»: Рішення про участь УкрЯТ співзасновником журналу 
«Ядерна енергетика та довкілля» є дуже важливим і корисним. До початку 
конференції ми розповсюдили перший оновлений номер цього журналу. Делегати 
мають змогу ознайомитись з ним. Додам, що журнал розрахований не тільки для 
науковців, а й студентів, молодих фахівців. Пропоную затвердити рішення Правління.

2. Воєводін В.М. - член Правління: Для молодих вчених, тих хто цікавиться 
наукою з ’являється можливість публікувати свої ідеї, дослідження в журналі «Ядерна 
енергетика та довкілля». Сподіваюсь, що кількість статей значно збільшиться. 
Вважаю рішення Правління стати співзасновником журналу своєчасним і корисним. 
Пропоную затвердити рішення Правління.

Вирішили: Громадській організації «Українське ядерне товариство» разом з 
Інститутом проблем безпеки АЕС Національної академії наук України та державним 
підприємством «Державний науково-інженерний центр систем контролю та 
аварійного реагування» виступити співзасновником журналу «Ядерна енергетика та
довкілля».

Голосували
За: 55 
Проти: 0 
Утримався: 0



Рішення прийняте одноголосно.

По п'ятому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого 
секретаря Лавренова Д.А. про вибори Президента громадської організації 
«Українське ядерне товариство».

Лавренов Д.А. нагадав делегатам порядок виборів Президента Товариства, а 
також доповів пропозицію Правління стосовно кандидатури Муляра Г.М. для обрання 
Президентом громадської організації «Українське ядерне товариство».

Вирішили: Обрати Муляра Г.М. Президентом громадської організації 
«Українське ядерне товариство».

Г олосували
За: 55 
Проти: 0 
Утримався: 0

Рішення прийняте одноголосно.

По шостому питанню порядку денного слухали інформацію 
Муляра Г.М. про вибори Правління громадської організації «Українське ядерне 
товариство».

Муляр Г.М. нагадав делегатам вимоги Статуту щодо порядку виборів 
Правління, доповів пропозицію Правління стосовно кандидатур в новий склад 
Правління.

Інших пропозицій не надходило.

Вирішили:
1. Чисельний склад Правління ГО «УкрЯТ» затвердити у кількості 47 осіб.
2, Обрати правління в такому складі: __________________________________

№
з/п

Прізвище, ім’я 
та по батькові

Дата
народження

Посада, відокремлений підрозділ ГО 
«УкрЯТ»

1.

Балашевський
Олександр
Сергійович

19.07.1985
ДП «НАЕК «Енергоатом».
Керівник відділення науково-технічної 
підтримки у м. Одеса ВП НТЦ.

2.
Білей
Данко
Васильович

27.02.1954
ДП «НАЕК «Енергоатом».
Генеральний інспектор - директор з безпеки.

3.
Бронніков
Володимир
Костянтинович

25.09.1943
Московський центр ВАО АЕС. Радник. 
Ветеран атомної енергетики.

4.

5.

Вітковський
Ігор
Вікторович

23.06.1963
ДП «НАЕК «Енергоатом». Заступник 
генерального директора з персоналу ВП РАЕС

Власенко
Микола
Іванович

21.09.1960
ДГІ «НАЕК «Енергоатом».
Директор ВП «Науково-технічний центр».

6.
Воєводін
Віктор
Миколайович

21.04.1946
ННЦ ХФТІ ПАНУ. Директор інституту 
ФТТМТ. Член-кореспондент НАН України, 
доктор технічних наук, професор.
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7.
Г ожуляніна
Тетяна
Василівна

12.12.1963
Заступник голови ВП ГО «УкрЯТ» у 
Дніпропетровській області на базі 
ДП «Східний ГЗК».

8.
Губа
В ’ячеслав
Володимирович

01.03.1983 ВП ЮУАЕС, ТВО заступника генерального 
директора з кадрів і соціального розвитку.

9.
Г уцало 
Сергій
Миколайович

23.09.1978
ДП «НАЕК «Енергоатом».
Голова ВП ГО «УкрЯТ» у Рівненській області 
при ВП РАЕС

10.
Гущін
Валерій
Анатолійович

09.06.1955 ННЦ ХФТІ ПАНУ. Заступник директора НТК
«Ядерно-паливний центр»

11.
Демидюк
Віктор
Андрійович

01.03.1958

ДГІ «НАЕК «Енергоатом». Заступник 
генерального директора ВП ХАЕС з кадрів та 
соціального розвитку. Голова ВП ГО «УкрЯТ» 
у м. Нетішин Хмельницької області

12.
Дробот
Сергій
Анатолійович

09.05.1977 ДК «Ядерне паливо». 
Генеральний директор.

13.
Дупак
Олександр
Сергійович

25.11.1936 Науково-технічна спілка енергетиків та 
електротехніків України, віце-президент

14.
Запайщиков
Костянтин
Володимирович

16.11.1960 ДП «НАЕК «Енергоатом». 
Радник президента.

15.
Захаров
Володимир
Георгійович

19.12.1943
Об’єднання «Ядерний страховий пул». 
Виконавчий директор.

16.
Іванов
Олександр
Георгійович

06.11.1950 Генеральний представник ВАТ «ТВЕЛ» 
в Україні.

17.
Ігнатенко
Людмила
Абрамівна

23.09.1947
АТ «Київський інститут «Енергопроект». 
Головний спеціаліст.

18.
Казимиров
Олександр
Сергійович

13.11.1954
Генеральний директор ТОВ «НВП АКП». 
Голова ВП ГО «УкрЯТ» у Київській області на 
базі ТОВ «НВП «Атомкомплексприлад».

19.
Кондратюк
Вадим
Анатолійович

22.02.1987
НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського». Заступник 
декана теплоенергетичного факультету, к.т.н.

20.
Коровкін
Володимир
Олександрович

25.02.1930 Ветеран атомної енергетики.

21.
Кравченко
Володимир
Петрович

23.04.1954
Одеський НПУ. Завідувач кафедри АЕС, 
д.т.н., професор.

22. Кремень
Максим

12.12.1939
Голова Спілки ветеранів атомної енергетики та 
промисловості України.



Григорович

23.
Кривцов
Олександр
Олександрович

24.10.1957 ДП «НАГК «Енергоатом»,
Радник генерального директора ВП ЗАЕС.

24.
Лавренов
Данило
Андрійович

14.06.1989 ДП «ПАЕК «Енергоатом». 
Заступник директора з комунікацій.

25.
Лобач
Костянтин
Вячеславович

07.09.1984 ННЦ ХФТІ ПАНУ.
Голова ВП ГО «УкрЯТ» в м. Харкові.

26.
Масько
Олександр
Миколайович

22.04.1957 Заступник голови ВП ГО «УкрЯТ» в м. Києві 
на базі ДП «ДНІЦ СКАР».

27.
Михайлов
Олександр
Вікторович

19.04.1964
Інститут проблем безпеки АЕС ПАНУ. Голова 
ВП ГО «УкрЯТ» у Київській області на базі 
ІПБ АЕС ПАНУ.

28.
Муляр
Григорій
Миколайович

08.07.1957 ДП «НАЕК «Енергоатом». Директор з кадрів і 
соціальних питань.

29.
Недашковський
Юрій
Олександрович

14.04.1961 ДП «НАЕК «Енергоатом». 
Президент.

ЗО.
Носовський
Анатолій
Володимирович

02.01.1954
Інститут проблем безпеки АЕС НАНУ. 
Директор інституту. Член-кореспондент НАН 
України, доктор технічних наук, професор.

31.
Павловський
Сергій
Анатолійович

13.06.1963 ДГІ «НАЕК «Енергоатом». Директор 
департаменту соціального розвитку.

32.
Письменний
Євген
Миколайович

07.10.1947
НТУУ «КГІІ ім. І. Сікорського». Декан 
теплоенергетичного факультету. 
Доктор технічних наук, професор.

33.
Попов
Олексій
Вікторович

26.08.1972
ДП «НАЕК «Енергоатом». Заступник 
генерального директора з кадрів та 
соціального розвитку ВП ЗАЕС.

34.
Распопін
Георгій
Миколайович

06.05.1958
ДГІ «НАЕК «Енергоатом».
Голова ВП ГО «УкрЯТ» в Миколаївській 
області у м. Южноукраїнськ.

35.
Сєменов
Георгій
Романович

26.11.1946
ДП «НАЕК «Енергоатом». 
Головний спеціаліст ВП НТІД.

36.
Семерак
Михайло
Михайлович

20.11.1940
НУ «Львівська політехніка».
Завідувач кафедри теплоенергетики, теплових 
та атомних електричних станцій.

37.
Слюсаренко
Юрій
Вікторович

24.01.1957
НГІЦ ХФТІ ПАНУ. Начальник відділу 
Інституту теоретичної фізики. 
Академік НАН України.

38. Сорокін
Олександр 01.07.1961 ДП «Східний ГЗК». Генеральний директор.
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Геннадійович

39.
Туз
Андрій
Михайлович

18.01.1990 ДП «НАЕК «Енергоатом». Голова ВП ГО 
«УкрЯТ» у Запорізькій області на базі ЗАЕС.

40.
Хомич
Олександр
Миколайович

01.06.1975
ДП «НАЕК «Енергоатом». Заступник голови 
ВП ГО «УкрЯТ» у м. Нетішин Хмельницької 
області.

41.
Хорошева
Людмила
Миколаївна

20.11.1953
ДП «НАЕК «Енергоатом».
Голова ВП ГО «УкрЯТ» у Київській області на 
базі ВП «Атомремонтсервіс».

42.
Швитай
Володимир
Альбертович

04.09.1952
ДП «НАЕК «Енергоатом». 
Головний спеціаліст ВП НТЦ.

43.
Шей ко
Юрій
Євгенович

03.10.1963
ДП «НАЕК «Енергоатом». Генеральний 
директор ВП «Атомпроектінжиніринг».

44.
III и кун 
Віталій 
Анатолійович

21.04.1974 ДП «НАЕК «Енергоатом». 
Директор ВП «Атомремонтсервіс».

45.
Шимчев
Сергій
Олексійович

05.01.1954
ВП ЗАЕС ДП «НАЕК «Енергоатом». 
Начальник управління по роботі з 
громадськістю та ЗМІ.

46.
Шмельов
Юрій
Анатолійович

01.06.1978 Голова ВП ГО «УкрЯТ» у Дніпропетровській 
області на базі ДП «Східний ГЗК».

47.
Шендерович
Віктор
Якович

04.08.1939 Ветеран атомної енергетики.

Голосували
За: 55 
Проти: 0 
Утримався: 0

Рішення прийняте одноголосно.

Рішення прийняте одноголосно.

По сьомому питанню порядку денного слухали інформацію виконавчого 
секретаря Лавренова Д.А. про вибори Ревізійної комісії громадської 
організації «Українське ядерне товариство».

Лавренов Д.А. запропонував делегатам обрати членом Ревізійної комісії 
Боярин І.В.

Муляр Г.М. запропонував обрати членом Ревізійної комісії Седлера І.К.
Носовський A.B. запропонував кандидатуру Кудін Є.М. для обрання членом 

Ревізійної К О М І С І Ї ;

Інших кандидатур не надходило.

Вирішили:
1. Затвердити чисельність Ревізійної комісії в кількості трьох осіб.
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2. Обрати Ревізійну комісію громадської організації «Українське ядерне 
товариство» у складі:

- Боярин Ірина Вадимівна;
- Кудін Євгенія Миколаївна;
- Седлер Іван Кирилович.

Голосували

Проти: 0 
Утримався: 0

Рішення прийняте одноголосно.

По восьмому питанню порядку денного слухали інформацію Президента 
ГО «УкрЯТ» Муляра Г.М. про вибори виконавчого секретаря громадської організації 
«Українське ядерне товариство».

Зміст інформації: дав позитивну оцінку діловим якостям Лавренова Д.А. і 
запропонував делегатам обрати його на новий період.

Інших пропозицій не надходило.

Вирішили: Обрати Лавренова Данилу Андрійовича виконавчим секретарем 
громадської організації «Українське ядерне товариство».

Голосували

За: 55

За: 55
Проти: 0 
Утримався: 1

Рішення прийняте.

На цьому конференція роботу закінчила.

Г оловуючий

Голова секретаріату

Муляр Г.М.



Реєстр 
делегатів II Конференції 

громадської організації «Українське ядерне товариство»

ЗО травня 2019 р.
№
з/п П.І.Б. Посада в ГО «УкрЯТ» Підпис

Балашевский 
Олександр Сергійович

Член ГО «УкрЯТ»

2. Беньковська
Антоніна Олександрівна

Член Ревізійної комісії 
ГО «УкрЯТ»__________

3 .\(  Бєлаш
Олександр Олександрович

ВП ГО «УкрЯТ» 
у м. Нетішинч Білей

Данко Васильович
Член Правління ГО «УкрЯТ»

5. Боярин
Ірина Вадимівна

6.,/' Бронніков
Володимир Костянтинович

7. Бутирський
Денис Михайлович

8. Вітковський 
Ігор Вікторович

9. д/ Власенко 
Микола Іванович

10. Воєводін
Віктор Миколайович

Член правління,
ВП ГО УкрЯТ у м. Харкові

11. Волков
Леонід Леонідович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Нетішин

12. Второй
Аркадій Сергійович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ

13. Гожуляніна
Тетяна Василівна

Член правління,
ВП УкрЯТ на базі ДП «СхідГЗК»

14. Губа
Вячеслав Володимирович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ

[5.

6.

1 уцало
Сергій Миколайович
Г ущін
Валерій Анатолійович

17. Демидюк
Віктор Андрійович

18.

Ї9~.

Дзіда
Віталій Миколайович
Дупак
Олександр Сергійович

20. Железняк
Оксана Олексіївна

21. Жиганюк
гор Вікторович

Член ГО «УкрЯТ»

Член Правління,
почесний президент ГО «УкрЯТ»
ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ
Член Правління,
ВП ГО «УкрЯТ» на базі РАЕС
Член Правління ГО «УкрЯТ»

ВП ГО «УкрЯТ» на базі РАЕС

ВП ГО «УкрЯТ» на базі РАЕС

Член Правління,
ВП ГО «УкрЯТ»у м. Харкові

Член Правління ГО «УкрЯТ»

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ІПБ АЕС

Член Правління,
ВП ГО «УкрЯТ»у м. 
ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ



22. Заболотний
Олександр Миколайович

23. Запайщиков
Костянтин Володимирович

24. Захаров
Володимир Георгійович

25. Захаров
Олександр Васильович

26. Іванов
Олександр Георгійович

27. Ігнатенко
Людмила Абрамівна

28. Іщенко
Олег Петрович

29. Казимиров
Олександр Сергійович

ЗО. Кичак
Валерій Леонідович

3 1. Кондратюк
Вадим Анатолійович

32^ Коровкін
Володимир Олександрович

Член Правління ГО «УкрЯТ», 
ветеран атомної енергетики

33. Кривцов
Олександр Олександрович

Член Правління,
ВП ГО «УкрЯТ» на базі ЗАЕС

34. Кудін
Євгенія Миколаївна

ВП ГО «УкрЯТ» 
на базі ІПБ АЕС

55. Кумецький
Віктор Миколайович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ЗАЕС
V -

36.

_ _ _

Купрін
Олександр Сергійович

ВП ГО «УкрЯТ» у м. Харкові

Лавренов
Данило Андрійович

38. Левенець
Анастасія Володимирівна

Виконавчий секретар
ГО «УкрЯТ»_______________
ВП ГО «УкрЯТ» у м. Харкові

39. Лісніченко 
VI Володимир Анатолійович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ

40. Литовченко
Сергій Володимирович

ВП ГО «УкрЯТ» у м. Харкові

41. Лобач
Костянтин Вячеславович

ВП ГО «УкрЯТ» у м. Харкові

42. Маслик
Олександр Ігоревич

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ЗАЕС

43. Масько
Олександр Миколайович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ДНЩ  
СКАР

44. Міщенко
Дмитро Валерійович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Нетішин

45. Михайлов
Олександр Вікторович

Член Правління,
ВП ГО «УкрЯТ» на базі ІПБ АЕС

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ЗАЕС

Член Правління ГО «УкрЯТ»

Член Правління ГО «УкрЯТ»

ВП ГО «УкрЯТ» 
на базі ДП «СхідГЗК»

Член Правління ГО «УкрЯТ», 
Представництво ВАТ «ТВЕЛ».
Член Правління ГО «УкрЯТ», 
АТ «КІЕП»
ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ
Член Правління, ВП 
«УкрЯТ» на базі ГІВП «АКП»
ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ
Член Правління ГО «УкрЯТ»



46. Муляр
Григорій Миколайович

Президент ГО «УкрЯТ»
/ 2 .

47. Новосьолов
Геннадій Максимович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ДНІЦ 
СКАР

48. Носовський
Анатолій Володимирович

Член Правління,
ВП ГО «УкрЯТ» на базі ІПБ АЕС

49. Осіпчук
Олена Юріївна

ВП ГО «УкрЯТ» на базі РАЕС

50. Ошурко
Олександр Вікторович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі РАЕС

51,\/ Павловський
Сергій Анатолійович

Член Правління ГО «УкрЯТ»

52.-/ Письменний
Євген Миколайович

Член Правління ГО «УкрЯТ»

53. Попов
Павло Миколайович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ

54.

~55~

Попов
Олексій Вікторович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ЗАЕС
ч /

Распопін
Георгій Миколайович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ

56. Рубас
Володимир Борисович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Нетішині

57. Садовніков
Андрій Сергійович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ІПБ АЕС

58. Семененко
Микола Павлович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі 
ЗАЕС

59.

Ж

Семенов
Георгій Романович

Член правління ГО «УкрЯТ»

Семерак
Михайло Михайлович

Член ГО «УкрЯТ»

61.

62.

Слюсаренко 
Юрій Вікторович

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Харкові________

Туз
Андрій Михайлович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі ЗАЕС

63. Федінчик
Олександр Петрович

ВП ГО «УкрЯТ» на базі РАЕС

64.

65.

Хомич
Олександр Миколайович

Член правління ГО «УкрЯТ», 
ВП у м. Нетішин____________

Шейко
Юрій Євгенович

Член ГО «УкрЯТ»

66. Шендерович 
Віктор Якович

Член ГО «УкрЯТ», 
ветеран атомної енергетики

67.

68. 

69.

Шестопалова 
Наталя Сергіївна

ВП ГО «УкрЯТ» у 
м. Южноукраїнськ

Шикун
Віталій Анатолійович

Член правління ГО «УкрЯТ»

ІПимчев
Сергій Олексійович

Член правління ГО «УкрЯТ», 
ВП на базі ЗАЕС


